moakEkador MHCprKLI,VIﬂ Nno yCTaHOBKe

Invincible Protection

3awmwaemeble arperartbl: [1Buratenn

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Audi 90 23 1987-1991

pprueyn 00139

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

pr—
g
2R\
\ -
— Sy
KomnnekT kpenexa
1 MP 50x20x6 M8 2ur |6 D ggg*ﬁa Ky3os. DIN 9021 M 08 4wt
2 / MNP 80x20x6 M10 2wt |7 O : BonTt DIN 933 — 8.8 10x020 4wt
3 —) |Oemndep Twr |8 Bont DIN 933 — 8.8 08x030 2 wr
4 _»” |BonT DIN 933 -8.808x020 (2wt (9 (&) |lWait6a Mposepa DIN 127 M10 |4 wr
b 4 —
(o= LWaii6a Mposepa DIN 127 Lan6a kysos. DIN 9021 M 10
5 ¢/ |mos 4ur 110 *200* 4ur




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha LITaTHbIe pe3bb0oBble OTBEPCTUS Yronka MOHXePOHa HUXHIO TouKy KpoHLwwTenHos npu nomowm bontos M8x20, Lan6 8
nlpoBepos 8.

2. YCTaHOBUTb Ha Yromnku MOHXePOHOB BEPXHIOO TOuKy KpoHLuTeiHos npm nomolum MNP 50x20x6 M8, Bontos M8x20, LLaii6 8 nl'posepos 8.
3. YCTaHOBUTb Ha paHee yCTaHOBMNEHHbIe KpOHLUTENHbI NepeHme TOUKY 3awmTbl npy nomolumn bontos M10x20, Lan6 10 ulposepos 10.
4. YCcTaHOBWTb Ha NOAPAMHMK 3aHMeE TOYKM 3awmTbl npy nomolum MNP 80x20x6 M10, Bonto M10x30, Wai6 10 nlposepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 25.01.2017 14:01:03




